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FFRANCA - FERNANDA DE FRANCA TENORIO



Pauta e Ata - Reunião do Subcomitê Gestor do PJe da 6a.
Região - 20 de Março de 2024

 

Administrativa:

 

Definição da data para instalação da versão 2.10.2;
Questões relacionadas aos leilões/praças - modelos do PJe e restabelecimento de 
relatório gerencial.

 

Solicitação do MPT:

Problemas de autuação pelo MPT no Painel Antigo X Painel Novo(Processo Não 
Protocolado).

 

Ata da Reunião do Subcomitê Gestor do PJe da 6a. Região
ocorrida em 20 de março de 2024

 

Data: 20/03/2024

Hora: 14:00 horas

Reunião via Zoom

 

Aos vinte dias do mês de março de 2024 realizou-se a terceira reunião ordinária do Subcomitê
Gestor do PJe da 6a. Região.

 

Presentes: Desembargador Fábio André de Farias, Coordenador do Subcomitê; Juíza Renata
Nóbrega, Juíza Auxiliar da Corregedoria; Juíza Theana de Alencar, representante do 1o. Grau de
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Jurisdição; Renata Maria Pessoa Maranhão de Lima, servidora da Corregedoria; Luiz Eduardo
Moura de Oliveira, representante do Núcleo de Estatística; Flávio Renato Couto de Oliveira, 
servidor integrante da Divisão de Sistemas Judiciais; Christiane Purificação de Castro, Chefe da
Divisão de Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão; Lucas Aranha Barreto, Chefe da Seção
de Administração e Sustentação ao PJe; Alexandre Batista, Chefe da Divisão de Sistemas
Judiciais; Márcia Parga, representante do Ministério Público do Trabalho; Valma Fonseca de
Oliveira, servidora da integrante da Divisão de Hasta Pública; Glenn Soares de Holanda
Cavalcanti, chefe da Divisão de Hasta Pública.  

 

Dando início à reunião, foi apresentado o primeiro ponto da pauta - “Definição da Data para 
Instalação da Versão 2.10.2 do PJe”. Lucas Aranha Barreto sugeriu o dia 06/04/2024, primeiro 
final de semana após o feriado da Semana Santa. 

 

Alexandre Batista justificou a ausência de Alessandro Souza, que tinha outra reunião marcada para
o mesmo horário. Alexandre Batista informou que irá cientificá-lo da data aprovada para instalação
da versão 2.10.2 do PJe.

 

Todos concordaram com a data sugerida, ficando deliberado que a implantação da nova
versão será no dia 06/04/2024.

 

Prosseguindo os trabalhos, passou-se à apreciação do segundo item da pauta - “Questões 
relacionadas aos leilões/praças - modelos do PJe e restabelecimento de relatório gerencial". 
Presente a servidora Valma Fonseca de Oliveira, da Divisão de Hasta Pública. Christiane 
Purificação de Castro relatou que informou à servidora ser possível excluir modelos do PJe e que 
não é possível garantir ser possível criar novos modelos. O Desembargador Fábio Fábio Farias 
esclareceu que o Sistema de Gerenciamento de Hasta Pública não estava sendo utilizado pelas 
unidades/Varas e que a Corregedoria determinou que todos os atos de Hasta Pública do mês de 
abril que haviam sido feitos fora do Sistema de Gerenciamento de Hasta Pública foram cancelados 
e deverão ser refeitos e, ainda, que todos os que ainda forem feitos deverão ser devolvidos à Vara 
para que obedeçam ao novo Sistema. 

A segunda demanda trazida pela Divisão de Hasta Pública é o restabelecimento de um relatório 
gerencial que considera importante para o desempenho do trabalho daquela Divisão. Glenn Soares 
Hollanda Cavalcanti, Chefe da Divisão de Hasta Pública, esclareceu que a insistência na 
manutenção do relatório gerencial é que ele dá garantia de comunicação entre as Varas e a Divisão 
de Hasta Pública no sentido de que todos os processos em que há designação de hasta pública irão 
realmente para leilão e que nenhum processo a mais será inserido na relação. Ele esclareceu, 
ainda, que esse relatório que existia trazia a informação da data do leilão, do leiloeiro, da Vara e 
demais informações importantes para a Hasta Pública. Christiane esclareceu que o relatório é do 
sistema de leilão antigo e não um relatório gerencial do PJe e talvez seja necessário ser tratado no 
Comitê de Governança. Lucas Aranha Barreto esclareceu que em outubro de 2023 iniciou-se uma 
tratativa com o servidor Glenn para desenvolvimento de um relatório gerencial no PJe, para auxílio 
à hasta pública e que os moldes do relatório não atenderam à demanda da Divisão de Hasta 
Pública, o que foi respondido por e-mail pelo servidor Glenn, à época.  
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O Desembargador Fábio Farias sugeriu ao Comitê que remeta a demanda, formalmente, para o
Diretor da STIC, Alessandro Souza, já que não se trata de um relatório gerencial do PJe, para que
seja tratada diretamente entre Alessandro e o Desembargador. Indagou a Alexandre se já existe
data para liberar o EXEPJE e Alexandre Batista informou que ainda não há data prevista. O Comitê
acatou a sugestão do Desembargador Fábio Farias e a segunda demanda da Divisão de
Hasta Pública - restabelecimento de relatório gerencial - deverá ser encaminhada para o
Diretor de STIC, Alessandro Souza, que deverá tratar da demanda diretamente com o
Desembargador Fábio Farias.  

 

Por fim, o último ponto da pauta, que foi trazido por Márcia Parga, representante do Ministério
Público do Trabalho - “Problemas de autuação pelo MPT no Painel Antigo X Painel Novo

Márcia Parga explicou o problema e disse que desde a semana(Processo Não Protocolado)”. 
passada o MPT encontra problemas para autuar processos pelo painel antigo do PJe e, ainda, o
painel antigo diverge do novo (as informações não são as mesmas que são apresentadas em
ambos os paineis). Lucas Aranha Barreto solicitou que fosse aberto chamado relatando o problema,
a fim de ser analisado pela equipe de Administração e Sustentação ao PJe. Lucas explicou que a
manutenção do painel antigo existe para o caso de acontecer algum problema no painel novo do
PJe e, também, que a correspondência entre os paineis não é para existir realmente: um processo
não protocolado deverá começar do “zero” no painel novo e não trazer os dados do protocolo
iniciado no painel antigo. É o funcionamento normal do sistema. Por fim, Lucas sugere que seja
incentivada a utilização do painel novo do PJe, visto que ele está funcionando normalmente.
Christiane Purificação de Castro pediu a palavra para solicitar a Márcia Parga que incentive os
procuradores a utilizar o painel novo do PJe, a menos que o painel novo esteja com problemas e
informou sobre a produção de um vídeo instrutivo para os procuradores mostrando-lhe como utilizar
o painel novo e protocolar novas ações no PJe para os procuradores do Ministério Público do
Trabalho. O vídeo foi produzido pela Divisão de Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão, sob
a coordenação de Christiane, e ficará disponível na página da Escola Judicial do TRT 6 no
YouTube. O Comitê deliberou no sentido de que seja aberto chamado pelo Ministério Público
do Trabalho relatando o problema, no qual deverá ser dito para ser encaminhado diretamente
para Lucas Aranha Barreto, chefe da Seção de Administração e Sustentação ao PJe.

 

Encerrados os trabalhos, foi lavrada a presente Ata nos termos do que dispõe o Ato TRT-GP-106
/2023, que segue assinada pelo Desembargador Coordenador do Subcomitê.

 

Fábio André de Farias

Desembargador-Coordenador do Subcomitê.
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Histórico de Eventos

12/04/2024 12:35 FFRANCA - FERNANDA DE FRANCA TENORIO assumiu a responsabilidade deste
processo

09/04/2024 10:32 Encaminhamento de CGRPJE - COMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE para CGRPJE -
COMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE feito por fabioa - FABIO ANDRE DE FARIAS
Motivo: Encaminhamento Automático
Em análise desde 12/04/2024.
Responsável atual: FFRANCA - FERNANDA DE FRANCA TENORIO



Observações
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